
Bruno Ferrero: A sziget

“Volt egyszer nagyon régen egy sziget, ahol emberi érzések éltek: a Vidámság, a 
Bánat,  a  Tudás  és  még  sok  más,  így  a  Szeretet  is.  Egy  napon  az  érzések 
tudomására  jutott,  hogy  a  sziget  süllyed.  Ezért  valamennyien  előkészítették 
hajóikat  és  elhagyták  a  szigetet.  Egyedül  a Szeretet  akart  az  utolsó pillanatig  
maradni. Mielőtt a sziget elsüllyedt, a Szeretet segítségért imádkozott.
A Gazdagság egy luxushajón úszott el a szeretet mellett.
A szeretet megszólította:
- Gazdagság, el tudnál vinni magaddal?
- Nem, nem tudlak! A hajómon sok aranyat, ezüstöt viszek, itt nincs már hely 
számodra!
Így  hát  megkérdezte  a  Szeretet  a  Büszkeséget,  aki  egy  csodaszép  hajóval 
közeledett:
- Büszkeség, kérlek! El tudnál engem is vinni?
-  Nem Szeretet,  nem  tudlak  elvinni!  –  Válaszolt  a  Büszkeség,  –  itt  minden 
tökéletes, és Te esetleg árthatnál a hajómnak!
Hát, a Szeretet megkérdezte a Bánatot is, aki éppen előtte hajózott el:
- Bánat, kérlek, vigyél el magaddal!
- Oh Szeretet  !-  mondta  a Bánat-  Én olyan  szomorú vagyok,  de egyedül  kell  
maradnom a hajómon!
A Vidámság is  elhúzott  a Szeretet  mellett,  de olyan  elégedett  és boldog volt, 
hogy meg se hallotta szeretet kérését.
Hirtelen megszólalt egy hang:
- Gyere Szeretet, én elviszlek téged!
Aki megszólalt, egy öregember volt. Szeretet olyan hálás volt és olyan boldog,  
hogy elfelejtette megkérdezni az öreg nevét. Amikor földet értek, az öreg elment.  
A Szeretet úgy érezte, sokkal tartozik neki, ezért megkérdezte a Tudást:
- Tudás, meg tudod mondani, ki segített nekem?
- Az Idő volt- mondta a Tudás.
- Az Idő?- kérdezte a Szeretet. Miért segített rajtam az Idő?
A Tudás válaszolt: – Mert csak az Idő érti meg, hogy milyen fontos az életben a  
Szeretet!”
Olykor elég egy napsugár. Egy kedves szó. Egy köszönés. Egy simogatás. Egy  
mosoly.  Ilyen  kevés  dolog  elég  ahhoz,  hogy  boldoggá  tegyük  azokat,  akik  
körülöttünk élnek. Akkor miért nem tesszük ezt?
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Kedves Testvéreim! 
Szeretettel köszöntök mindenkit lapunk októberi számának megjelenése  

alkalmából.
Nyitott kézzel és szívvel az Úr előtt, ez az amire vágyom! 

Így  szeretnék  élni!  Nem  kapaszkodva  görcsösen  a  felszínes 
örömökbe  és  gondjaimba,  javakba  és  hiányosságokba,  hanem 
hagyva  hogy az Én Uram Istenem kézen fogva vezessen engem, 

meghallva azt, amit mond nekem.
„Nyitott  kézzel  és  szívvel” elfogadva  amit  Tőle  kapok,  olykor  a 

nehézségeket  is.  Sajnos  olykor  nagyon  távol  állok  a  teljes  Úrra  való 
ráhagyatkozástól, ami megszabadít a gyengeségeimtől, attól, hogy ne én akarjam 
megoldani a saját életem gondjait. 

„Nyitott  kézzel  és  szívvel”  számomra  azt  feltételezi,  hogy  befogadom 
mindazt amit az Úr adni akar nekem, közölni szeretne velem és elengedve azt,  
ami meggátolja ezt a teljes, feltétel nélküli befogadást. Ahhoz azonban, hogy ez 
megvalósuljon, hagynom kell, hogy az életem kisebb nagyobb nehézségei, mint a 
szobrász vésői,  faragják le  belőlem a felesleget,  amelyek  meggátolnak abban, 
hogy közelebb kerüljek az én Uramhoz, Istenemhez. Napról-napra ezt próbálom 
gyakorolni. Erről vall Ferenc pápa is az egyik szentbeszédében:
„  A  csodálkozás,  az  ámulat  nagy  kegyelem,  amit  Isten  ad  nekünk,  amikor  
találkozunk  Jézus  Krisztussal.  Valami  olyasmi,  hogy  kicsit  magunkon  kívül  
vagyunk az örömtől. Nem pusztán lelkesedés ez, amit a szurkolók éreznek, amikor  
győz  a  csapatuk,  hanem  annál  mélyebb.  Ne  higgyük,  hogy  nem  lehetséges  
megtapasztalnunk  ezt  az  érzést  és  nincs  rá  mód,  hogy  találkozzunk  az  élő  
Jézussal! Az Úr megérteti velünk, hogy ez a valóság. És ez csodálatos” 
Majd így folytatta:  „ A csodálat, az ámulat után következik tehát a spirituális  
vigasz, végül az utolsó lépcsőfok a béke. Egy keresztény még a legfájdalmasabb  
megpróbáltatásban  sem  veszíti  el  lelke  békéjét  és  Jézus  jelenlétét.  Egy  kis  
bátorsággal így imádkozhat: 'Uram, add meg nekem ezt a kegyelmet, amely a  
veled  való  találkozás  jele:  a  spirituális  vigasz  és  a  béke.'  Ezt  a  békét  nem  
veszíthetjük el, mert nem a miénk, hanem az Úr békéje: az igazi béke nem adás-
vétel tárgya. Isten ajándéka.”
Adja az Úr, hogy mindannyian megtapasztaljuk azt a vigaszt és békét, amely a  

csodálkozással kezdődik, és amit a Jézussal való találkozás öröme nyújt! 
 Testvéri szeretettel, Gáspár Annamária kórházreferens



ÖREGEDŐ EMBER IMÁJA
„Mert te vagy,  Istenem, bizodalmam, Uram, te vagy reményem ifjúságom óta.  
Anyám  méhétől  fogva  veled  tartottam,  anyám  ölétől  kezdve  te  voltál 
osztályrészem,  mindig  tebenned  bizakodtam.  Csodálat  tárgya  lettem  sokak 
szemében, hisz hatalmas gyámolom te vagy. Szám tele volt dicséreteddel, egész 
nap tele dicsőítéseddel. Öregkoromban se taszíts el magadtól, akkor se hagyj el, 
ha  erőm  elfogy!  Ellenségeim  úgyis  megszólnak,  szemmel  tartanak,  ellenem 
beszélnek. Azt mondják: „Elhagyta az Úr, űzzétek, fogjátok el, hisz senki sincs 
már,  aki  pártját  fogná!”  Istenem,  ne  maradj  távol  tőlem,  Uram,  siess 
segítségemre! Valljanak szégyent, kik vesztemre törnek, és pusztuljanak el! Akik 
bajt  hoznak  rám,  azokat  érje  szégyen  és  gyalázat!  Én  azonban  mindig 
reménykedem,  és  mindennap  gyarapítom  dicséreted.  Szám  hirdeti 
igazságosságodat, naphosszat segítségedet. Eljövök az Úr erejében, és csak a te 
tetteidet  dicsőítem.  Istenem,  te tanítottál  ifjúkorom óta,  még ma is  csodáidról 
emlékezem.  De  öregkoromra,  aggságomban  se  hagyj  el,  Istenem!  Hadd 
hirdessem  e  nemzedéknek  karodat,  és  minden  utódomnak  hatalmadat,  és 
igazságosságodat, Istenem, amely fölér az égig! Nagy dolgokat vittél véghez; ki 
olyan,  mint te,  Istenem? Sok kemény terhet raktál rám, de újra életet adsz, és  
kiemelsz  a  földnek  mélyéből.  Állítsd  helyre  híremet  és  engedd,  hogy  újra 
megvigasztalódjam. S hűségedet, Uram, zeneszóval magasztalom, Izrael Szentje, 
hárfán játszom neked. Ajkam örül, amikor neked énekelek, s lelkem ujjong, mert  
megváltottad.”                                                                                    Zsolt 71, 5-23

˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷
Október  elsején  ünnepeljük  az  Idősek  Világnapját.  Ez  az  ünnep  az 

idősekért van, róluk szól. Egyházunk fontosnak tartja, hogy kifejezze az irántuk 
tanúsított  tiszteletét,  amely  magában  foglalja  elfogadásukat,  támogatásukat, 
szeretetüket és annak érzését, hogy értékeljük őket, fontosak nekünk. Éppen ezért 
ünnepeljük évről évre közösen velük és értük végzett szentmisével ezt a napot. 

Az  idősek  világnapja  kiváló  alkalom 
mindnyájunk  számára  arra,  hogy  felülvizsgáljuk 
öregjeink  irányába  tanúsított,  néha-néha  bizony 
elmaradozó  gondoskodásunkat,  odafigyelésünket, 
és  tegyük  meg  mindazt,  amit  velük  szemben 
elmulasztottunk, és ne csak ezen a napon figyeljünk 
oda rájuk.

Kedves idős testvéreim számotokra pedig lehetőség, hogy hálát adjatok 
ezen a napon is mindazokért a kegyelmekért, ajándékokért és a keresztekért is,  
amelyeket az Úrtól életetek során kaptatok, hordoztatok!

Thomas Merton: Felajánlás

Uram! Vedd életemet a kezedbe és tedd vele, ami neked tetszik.
Ezentúl  nem  utasítom  el  magamtól  sem  az  örömöket,  sem  a  nehézségeket,  
amelyeket  beleszőttél  az  életembe.  Elég,  ha  azt  tudom,  hogy  minden 
dicsőségedre szolgál.
Minden terved jó. Mert minden szeretet. 
Csak önmagamtól szabadíts meg!

Add,  hogy  hallgatagon,  csöndesen  belenyugodjak  szent  akaratodba. 
Akkor  majd  felgyullad  szívemben  örömöd  fénye.  Lángja  a  Te  dicsőségedre 
lobogjon,  csak  azért  éljek!  És  töltsd  be  egész  életemet  a  szeretet  egyetlen 
gondolatával  és  egyetlen  kívánságával,  hogy szerethesselek,  nem az érdemért,  
nem is a tökéletesség, vagy az erény szentségéért, hanem egyedül érted, Istenem.

˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷

"Magadnak teremtettél bennünket Istenünk, és nyugtalan a mi szívünk,
amíg meg nem nyugszik Tebenned!"

Szent Ágoston
˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷˜˷

Pió atya reggeli imája a Szűzanyához:

Ó  Mária,  a  megtestesült  Igének  Szülője  és  a  mi 
legédesebb Anyánk, itt vagyunk lábaid előtt,
mialatt  felvirrad  egy új  nap,  egy  új  nagy  ajándéka 
Istennek. 
Kezeidbe  és  szívedbe  helyezzük  egész  valónkat, 
bennünk  minden  a  Tied  legyen:  értelmünk  és 

akaratunk, testünk és lelkünk. 
Alakíts  bennünk  anyai  szereteteddel  egy  új  életet,  a  Te  Jézusod  életét.  Ó 
Mennyek Királynője, a legkisebb értékű cselekedeteinket is támogasd a Te anyai  
sugallataiddal, add, hogy a szent és szeplőtelen áldozatnál minden és mindegyik 
tiszta és Istennek tetsző legyen!
Ó Jóságos Anya, tégy minket szentekké, amint ezt tőlünk Jézus elvárja és a Te 
Szíved vágyakozva folytonosan kéri!  Ámen 


